
GOSPOSKA KMETIJA
STEFANA JERKA JE BILA ZADNJA PREDSTAVA XIII. REVIJE

GLEDAUSKIH SKUPIN OBCINE MOSTE-POLJE

Zadnjo predstavo letošnje revije smo gledali 5. junija 1977 v Javoru, kjerso
nastopili igralci KUD iz Dolskeea in nam prezentirali komediio Štefana Jerka
GOSPOSKA KMETIJA.

Delo je dovolj zanimiva odrska slika iz kmečkega življenja, ki prikazuje
družino kmeta Bregarja, h kateri pride na počitnice mestna družina svetnika
Bahovca. Bahovčevim se zdi življenje na kmetih in delo sila preprosta stvnr,
romantično, brez večjih težav — prava igrača. Bahovcu se porodi zanimiva
misel, ki jo tudi predlaga Brcgarju, naj bi družina Bahovec za tri dni prevzela
vsa dela in opravila na kmctiji, Bregarjevi pa bi imeli tri dni počitnic. Gospo-
darja skleneta denarno pogodbo. Seveda stvari potekajo drugače, kot so si jih
zamislili Bahovčevi. Dclo jim ne gre od rok, sin Vili tako rekoč prespi te tri dni,
pa tudi žena Klara, hčerka Ada in sam Bahovec ne narede nič koristnega in
pametnega. Pred nami se zvrsti vrsta komičnih siiuacij in prizorov, ki se do
konca stopnjujcjo, dokler Bahovčevi ne odnehajo in stavo izgube.

Režijsko vodstvo je bilo v rokah Jože Cerarjeve. ki ji je uspclo ustvariti
zanitnivo in razgibano predstavo. Sem in tja bi bilo v nekatcrih prizorih lahko
nekoliko več dinamike, morda bi bila potrebna tudi kaka okrajšava, ker se
nekalerc stvari ponavljajo. Mizanscena je bila v celoti smiselno urejena.

Rahlo stilizirano sceno je zasnoval akademski kipar Marko Maher, Svet-
nika Bahovca je s preprosto rcalistično igro in primernimi karakternimi pote-
zami odigral Ciril Zupančič. Imel je dovolj težavno nalogo, ki jo je dobro rešil,
le mestoma je bilo čutiti negotovbst v tekstu. Prav dobro so svoje vloge odigrali
Martina Trdin. ki je igrala Bahovčevoženo. Taljana Dežman, kot hčerka Ada
in Jaka Kokalj, ki je igral sina Vilija. Prepričljivo in zanesljivo igro je ponovno
pokazal Metod Grad kot kmet Bregar. Prijetno so nas presenetili s svojo sproš-
čeno, lahkotno igro Srečo Šimenc, kot hlapec Jaka, Irena Lautar kot Jerca in
Polona Mihlečič kot Neža. Povsem korektno je pdigral svojo vlogo Jercinega
fanta Janeza Sašo Mcncin. Sodelovala sta še Nuša^Zupančič in Sašo Novak

Uspelo predstavo bodo mladi igralci iz Dolskega lahko še s pridom uporabili
za gostovanja v prihodnji sezoni.


